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ACTA 034 

 
HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: VIERNES 25 DE MARZO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  

                                                                                                          LLAMADO A 
LISTA 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, 
decidir y aprobar. 
 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:03. 
 

La secretaria informa que los Honorables concejales  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY 
REY RIVEROS JUAN ALVARO   
  
Se encuentran aislados por presentar quebrantos de salud.     
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2.   LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos 0 negativo, el orden del día es aprobado por unanimidad. 
 

3. ORACIÓN  
 
La oración la efectúa el honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficio fechado del día 24 de marzo del 2022, asunto: invitación a la audiencia 
pública de rendición de cuentas vigencia 2021 de la administración pública de 
San Martin, emitido Carlos Enrique Melo Valencia, alcalde municipal. 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
no reposan proposiciones en secretaria señor presidente. 
 
El presidente manifiesta si alguna persona de la comunidad se ha inscrito. 
 
La secretaria manifiesta que no. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
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Quiero invitar a la comunidad el día de hoy para que se inscriban y participen en la 
rendición de cuentas de la administración.   
Quiero preguntar si en el concejo reposa el informe de gestión del 2021, como lo dice 
el reglamento interno del concejo. 
 
La secretaria manifiesta que no.  
 
El Concejal Camargo, nos encontramos en un prevaricato, en el acuerdo dice que la 
administración municipal debe presentar el informe en el primer día de sesiones del 
mes de febrero y sustentarlo. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
En la rendición de cuentas las personas no van. 
 
El presidente solicita a los Honorables Concejales, que informe a la comunidad, se le 
informa al ciudadano que para poder dar la palabra lo debe hacer previa inscripción.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Solicita un receso de cinco minutos para hacer aclaración de un artículo del 
reglamento interno.  
 
Se inicia el receso siendo las 8:15 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:23 a.m. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Da lectura al artículo 34 del acuerdo Municipal 019 de 2018: 
 

“Artículo 34.- INFORMES. Rendirán informes escritos al Concejo Municipal 
sobre la gestión adelantada: 

1. El Alcalde Municipal en la primera sesión ordinaria de cada año, y al 

regresar de comisiones dentro y fuera del país.” 

2.  

A ese articulo es que me estoy acogiendo.  

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Trata el tema de la problemática que se viene presentado acerca del proyecto 
chingaza 2, es la represa que abastece a la ciudad de Bogotá, la región de la Orinoquia 
recibe compensación por el uso del agua, tenemos que estar atentos a estos proyectos 
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que pueden afectar, en el mes de mayo voy a invitar a personas especialista para que 
estén presentes, debemos organizarnos, en defensa de la cuenca hídrica. 
 
El presidente manifiesta que es muy importante. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Con respeto a la ponencia que se realizó da lectura al “Artículo 88.- DESIGNACION 
DE PONENTES. Corresponde al Presidente de la Corporación designar los ponentes 
para cada proyecto, pudiendo ser el mismo o distinto para el primer y segundo 
debate. Si las circunstancias lo aconsejan, podrá designar varios ponentes y un 
coordinador de los mismos, el término para la presentación de las ponencias para 
primer debate será entre uno (1) y ocho (8) días calendario; estos términos se 
podrán prorrogar por una sola vez hasta la mitad del tiempo inicialmente 
concedido. En caso de incumplimiento se procederá a su reemplazo. En caso de ser 
citados a sesiones extraordinarias por el ejecutivo municipal, el ponente deberá 
presentar la ponencia en el tiempo máximo asignado por el presidente de la 
corporación” 

Se publicará una lista con los nombres de los concejales negligentes en la 
presentación de las ponencias (artículo 28 del presente acuerdo). 

Parágrafo 1°. Los términos que habla el presente artículo se empezara contar una 
vez se le haga saber mediante acto administrativo y entregue copia del proyecto de 
Acuerdo al Concejal que ha sido designado como ponente por el Presidente de la 
corporación. 

Parágrafo 3°. Las ponencias para primer y segundo debate que deberán ser 
entregadas por escrito, serán publicadas a través de un medio idóneo 

Es usted que debe poner tiempo a esta ponencia y dar los trámites 
correspondientes y no vuelva que pasar lo que sucedió en el mes de enero. 

El presidente manifiesta que el día lunes, dará la fecha de presentación de la 
ponencia, invito a la presidenta de la comisión nos invite al primer debate.  

En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado 
el último punto del día 25 de marzo, quedan convocados para el día 28 de marzo hora 
reglamento, se cierra la sesión siendo las 8:39 a.m.  

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA                        GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               secretaria general 
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